Prezydent Elblagga

Elblag, dnia 29 maja 2025 r.

DZP.271.47.2025.AD

TRESC ZAPYTAN SKIEROWANYCH DO ZAMAWIAJACEGO I WYJASNIENIA TRESCI SWZ

udzielone w dniu 29 maja 2025 r.

Dot. postepowania DZP.271.47.2025.AD:
Modernizacja oswietlenia ptyty boiska w Hali Sportowo-Widowiskowej przy al. Grunwaldzkiej 135 w Elblagu

Zamawiajacy informuje, ze do przedmiotowego postepowania wptynat wniosek o wyjasnienie tresci SWZ.
Na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamodwien publicznych Zamawiajgcy udziela wyjasnien o nastepujacej
tresci i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Tre$¢ pytan oraz tre$¢ udzielanych wyjasnien brzmi nastepujgco:

PYTANIE 1

W projekcie (rozdz. III, pkt 7.1) zapisano, ze do dyspozycji wykonawcy jest dostepny plik dxf (autocad) z
rzutem obiektu. Taki plik zdecydowanie utatwia dobdr opraw réwnowaznych poprzez jednoznaczny podktad
z parametrami architektonicznych hali (wymiary) oraz jednoznacznie okresla lokalizacje projektowanych
opraw poprzez ich wspdtrzedne do celdéw obliczen opraw réwnowaznych.

1. Pytanie : Czy Zamawiajgcy mogtby udostepni¢ ten plik, tym bardziej, ze widnieje on w rozdz. V jako
materiaty dotgczone do projektu.

Majac na uwadze ogdlng zasadg PZP porédwnywalnosci ofert, zauwazono, ze w warunkach przetargu nie ma
obowigzku przedstawienia przez wykonawce parametrow oferowanych opraw, natomiast w Projekcie w
rozdz. II, pkt 7, sg podane zasady porownywania parametrow dla opraw rownowaznych z podang kartg
(druk do wypetnienia) rownowaznosci w zat. 1 do Projektu oraz rozdz. V druki dotgczone do Projektu..

ODPOWIEDZ 1 )
Zamawiajgcy ZMIANA TRESCI SWZ NR 1 dodat rysunek nr 3 Lokalizacja opraw — plik w formacie dxf.

PYTANIE 2

Prosze o potwierdzenie, ze Wykonawca, na etapie postepowania przetargowego, nie musi przedstawiaé
parametrow oferowanych opraw ani efektu oswietleniowego jaki nimi uzyska. Prosze o potwierdzenie, ze
Zamawiajgcy nie wymaga przedstawienia zadnych $rodkdw dowodowych, na to, ze oferowane urzadzenia
sg zgodne z przedmiotem zamdwienia.

Jezeli w odpowiedzi na pyt. 2, Wykonawca jednak powinien zatgczy¢ do oferty specyfikacje oferowanych
urzadzen, prosze o odpowiedzZ na ponizsze pytania :

ODPOWIEDZ 2

Zamawiajacy informuje, ze na etapie postepowania przetargowego Wykonawca nie musi przedstawiac
parametrow oferowanych opraw ani efektu oswietleniowego jaki nimi uzyska, jednakze Wykonawca musi
spetnia¢ warunki wskazane w dokumentacji projektowej.

Na etapie realizacji prac, Wykonawca zobowigzany bedzie do uzyskania akceptacji ze strony
Zamawiajgcego montowanego sprzetu. Wykonawca zobligowany bedzie przedstawi¢ Zamawiajgcemu do
akceptacji wnioski materiatowe.

PYTANIE 3

Czy wykonawca jest zobligowany do wypetnienia i zalaczenia do swojej oferty arkusza réwnowaznosci
stanowigcego zat. nr 1 do Projektu tzn. ,Warunki rdwnowaznosci. Zestawienie podstawowych urzadzen i
parametréw oferowanych przez Wykonawce”. Jezeli Wykonawca powinien przedstawi¢ ww. jako zatgcznik
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do oferty, prosimy, jezeli jest to mozliwe, o dofgczenie pliku edytowalnego w formacie doc, tym bardziej, ze
w rozdz. V Projektu, widnieje on jako plik dofgczony do Projektu.

ODPOWIEDZ 3

Zamawiajacy informuje, ze na etapie postepowania przetargowego Wykonawca nie jest zobligowany do
wypetnienia i zalaczenia do swojej oferty arkusza réwnowaznosci zat. Nr 1 do Projektu tzn. ,Warunki
rownowaznosci. Zestawienie podstawowych urzadzen i parametréw oferowanych przez Wykonawce”.

Na etapie realizacji prac, Wykonawca zobowigzany bedzie do uzyskania akceptacji ze strony
Zamawiajgcego montowanego sprzetu. Wykonawca zobligowany bedzie przedstawi¢ Zamawiajgcemu do
akceptacji wnioski materiatowe

PYTANIE 4

Czy zgodnie z zapisami w Projekcie w rozdz. II, pkt 7, Wykonawca powinien dotgczy¢ do oferty ponizej

wyszczegolnione dokumenty :

a. Wykonane obliczenia potwierdzajgce uzyskanie projektowanych parametréw oswietlenia dla opraw
rownowaznych.

b. Karty katalogowe producenta dla proponowanych opraw oswietleniowych, a w przypadku braku
wymaganych parametrdw w karcie katalogowej, nalezy przedstawi¢ jednoznaczng deklaracje
producenta odnosnie wartosci konkretnych wymaganych parametréw.

c. wypetniong karte réwnowaznosci opraw zat. nr 1 do Projektu

ODPOWIEDZ 4

Zamawiajacy informuje, ze na etapie postepowania przetargowego Wykonawca nie jest zobligowany do

wypetnienia i zatgczenia do swojej oferty:

a. Wykonanych obliczen potwierdzajgcych uzyskanie projektowanych parametréw os$wietlenia dla opraw
réwnowaznych.

b. Kart katalogowych producenta dla proponowanych opraw oswietleniowych, a w przypadku braku
wymaganych parametrow w karcie katalogowej deklaracji producenta odnosnie wartosci konkretnych
wymaganych parametrow.

c. wypetnionej karty réwnowaznosci opraw zat. nr 1 do Projektu.

Na etapie realizacji prac, Wykonawca zobowigzany bedzie do uzyskania akceptacji ze strony

Zamawiajgcego montowanego sprzetu. Wykonawca zobligowany bedzie przedstawi¢ Zamawiajgcemu do
akceptacji wnioski materiatowe

Dokument podpisany
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